

# 把平安送到群众身边

## 中牟县刘集镇开展“110主题宣传日”活动

本报讯 1月10日,中牟县刘集镇绿博新城社区党群服务中心文明实践站开展了主题为“110,与您携手共创平安绿博”暨“110宣传日”活动。

活动现场,民警向小朋友讲解了如何正确使用110报警以及误报、谎报110警情的危害,让大家深入了解公安110和民警的主要工作,提高安全防范意识,营造稳定和谐的社区氛围。随后,民警宣讲了日常生活中防火、防盗、防抢、防骗以及交通安全小知识和遇险自救、求救的小技巧,让大家时刻感受到“民警就在身边、安全就在身边”。

本次“110主题宣传日”活



动的展开,进一步强化了社区群众的法律观念和安全意识,增强了自我保护和安全防范能力,拉近了警民关系,增强

了青少年群体对公安工作的理解和支持。

记者 张朝晖 中牟时报 耿芳菲  
通讯员 李煜超 文/图

# “高架草莓”种出“莓”好生活



本报讯 1月4日,记者走进中牟县官渡镇党庄村,一座座大

棚格外显眼。记者走进其中一座,一颗颗红艳艳的草莓果实垂下来,非常好看,不过最引人注目的是这些草莓不是种在地上,而是栽在架子上。

官渡镇党庄村村民何海强告诉记者,比起传统地栽草莓,高架立体种植草莓最大的优势就是省力又省工,游客前来采摘时不用蹲下,随手就能摘到又大又红的草莓。

据了解,2020年是官渡镇党庄村首次尝试高架立体种植草莓,高质量的草莓一经面市就

俘获了不少市民的心。种植户们告诉记者,要想种出高品质的草莓,必须进行严格管理,不用任何激素和化肥,种出来的草莓才会口感又香又甜。近年来,官渡镇党庄村干部带领该村党员和群众数次到全国各地考察学习,最后结合本村实际情况,决定种植草莓,并制定了走优质高效农业与游玩、观光采摘相结合的新路子,积极探索乡村振兴之路。

中牟时报 崔合林  
通讯员 张智 张亚飞 文/图

# 寒冬里的温暖 少年捡3000多元现金归还失主

本报讯 “没想到我丢失的手提包还能找回来,多亏了青年路小学郭浩宇同学!”1月12日,娄女士激动地说。

原来,1月11日下午1时30分左右,青年路小学学生郭浩宇下午上学经过世纪城门口时,突然看到马路边有一个黑色的女式手提包,他马上捡了起来,心想失主丢了包一定很着急,老师和家长平时经常教育他捡到东西要归还,郭浩宇便赶忙跑到学校交给大门口的值班教师,通过

包里的身份证信息和朋友圈转发,很快找到失主。

12日上午,中牟县姚家镇前赵村的娄女士来到青年路小学,学校领导和郭浩宇同学一起把包还给娄女士,包里面有现金3000多元、身份证和银行卡等物品。娄女士激动地连声感谢,并把印有“拾金不昧暖人心、弘扬社会正能量”的锦旗交到校长张晓晓手中,并给郭浩宇同学送来新书包表达感谢之情。

青年路小学德育副校长

吴涛说:“郭浩宇同学拾金不昧的精神值得我们全校师生学习,孩子的优秀品质离不开好的家庭教育,更是中牟县文明城市创建的缩影,中牟县青年路小学作为全国养成教育的实验学校,一如既往地做好孩子们优良品质的引领和传播,让良好的道德品质根植于每位青小师生心中,用我们的行动弘扬社会正能量。”

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟  
通讯员 袁云亮

# 美好假日,一起相约荥阳汜水滑雪吧!

本报讯 又到一年滑雪季,带上家人,我们一起出发吧!近日,荥阳汜水镇第二届滑雪节顺利开幕,银装宽阔平整的雪道,吸引着不少市民到此游玩。滑雪场总面积近5万平方米,雪具大厅3000平方米,其中中级雪道全长近300米,雪具2000多套。另外,近200米雪上飞碟道有雪上飞碟800多个,还有雪上摩托等100多套。

据了解,雪场引进了专业造雪机、压雪车和全新的配套服务设施,崭新的雪上自行车、雪上碰碰

车、雪地悠波球以及大头滑雪板和滑雪鞋、优质的雪场设备等,现场还有多种美食可供游客选择。

雪道上,只见滑雪爱好者们“全副武装”,手持雪仗、脚踏滑雪板,尽情享受飘雪的快感,在冰天雪地里体验风从耳边呼啸而过的速度和激情。一些初学者们在专业滑雪教练的引导下,一点一点寻找平衡,一步一步滑出距离。不少游客拿出手机,记录下这快乐的一刻。整个滑雪场里充满欢声笑语,给前来游玩的人们留下

了冬日里美好的记忆。

“滑雪运动可以增加人的平衡能力,在这里滑雪让我感受到了不一样的欢乐,这个冬日不再寒冷。”一名第一次滑雪的游客兴奋地说道。“滑雪场真的很不错,曾经来过一次,感觉超棒,今年又新增了几项滑雪用具,孩子们玩得特别嗨。”另一名游客开心地说道。荥阳滑雪盛典已经开启,周末快带着自己的家人和孩子相约九龙头,一起去滑雪吧。

中牟时报 徐少杰 实习生 赵玫瑰

### 奋进新征程 扬帆再出发

## 中牟县文化广电旅游体育局 多措并举筑牢“疫情防控墙”

本报讯 结合当前疫情防控要求,中牟县文化广电旅游体育局开展文旅市场冬春季疫情防控执法大检查,多措并举筑牢“疫情防控墙”。

按照工作部署,执法人员分3个片区,重点对疫情防控的应急处置预案、防控措施、防疫设备、疫情防控主体责任、员工个人防护责任、消费人员健康码、行程码、实名登记情况、人员佩戴口罩、体温测量、场所消毒通风等相关措施落实情况进行逐项检查。督促各类文化娱乐场所不越红线,继续严格75%承载要求。

执法人员将持续不间断开

展文旅市场检查,切实筑牢抵御疫情反弹的严密防线,同时做好疫情防控安全风险排查,加大对文旅经营单位关键部位和关键环节安全筛查力度,细化人、物同防各项措施,确保全县文旅行业疫情防控每个风险环节不出问题。

据了解,中牟县文化广电旅游体育局开展文旅市场冬春季疫情防控执法大检查活动自1月8日开展以来,已出动执法人员120人次,检查各类文化娱乐场所112家次。

中牟时报 崔合林  
通讯员 秦海党 肖坤

## 中牟县狼城岗镇

### 召开新一届村党支部委员谈话会

本报讯 为了让新一届村党组织委员在村党组织换届顺利完成尽快进入角色、适应岗位、开展工作,近日,中牟县狼城岗镇召开新一届村党组织委员任前集中谈话会,该镇全体班子成员、各村新一届村党组织委员、各站所负责人及镇换届办全体工作人员参加会议。

会议邀请县纪委审理室主任师永涛对新一届党组织委员进行廉政教育培训,镇党委书记白钢林对新当选的各村级党组织委员从思考、谋划、纪律、团结、村委换届5个方面做出总结。

会议强调,作为一名党组织书记、一名委员,要处理好“六个关系”。一是要正确对待干部与群众之间的关系,干群关系绝不是领导与被领导的关系,

而是鱼与水、水与船的关系。二是要正确定位支部书记与党委政府的关系。三是要正确处理好与上级组织,特别是上级组织书记的关系。四是要正确把握好与每个村支“两委”班子成员的关系。五是正确把握自己和身边人的关系。六是要处理好村内外稳定和发展的关系。本届村“两委”任期正好与“十四五”规划相吻合,全镇72名村级党组织委员要结合当前工作任务,谋划好本村党建、人居环境、产业等重点工作,围绕党委政府中心谋发展、服务本村稳定求发展,用实际行动在党员群众中树立起新一届支部良好的形象和威信。

中牟时报 徐少杰  
通讯员 马浩强 史平平 刘志红

## 中牟县韩寺镇

### 举行党组织换届离任干部荣退仪式

本报讯 为进一步做好对离任村干部的关心关爱关怀工作,激励新任村支部书记干事创业热情,增强团队的凝聚力、战斗力、向心力,近日,中牟县韩寺镇举行党组织换届离任干部荣退仪式。全体班子成员、包村站所长、包村干部、22个行政村支部书记、支部委员等100余人参加会议,镇党委副书记、镇长刘长锁主持仪式。

“他们用前进的脚步,叙说着最质朴的乡村故事;他们用奋斗的汗水,书写着无悔的青春岁月;他们把美好的年华写进了韩寺镇的历史。一场荣退仪式,是薪火相传,是接力棒交接,更是一年接着一年干,一任接着任干的新起点。”会上,刘长锁代表镇党委向光荣离任的郭永文、张汝生、李玉飞等8名同志表示最真诚的敬意和最美好的祝福,对他们所付出的年华、热情和心血表示衷心感谢,分别为离任干部们颁发了荣退证书。

古城村原党支部书记郭永文、

荣庄村原党支部书记张如生先后为新一届支委们“亮了底牌、交了实底、传了真经、授了绝招”,承诺在今后将以一名普通党员的身份“离岗不离党、离任不离心、退位不褪色”,一如既往地支持镇村发展。

最后,会议强调,一是希望老支书们要保持离岗不离心、退职不褪色、常见不生疏的积极心态,继续为本村的发展继续出谋划策、添砖加瓦,用“退而不休”的执着践行为民服务的初心。二是希望新一届党支部书记以老同志为榜样,勇于担当、积极作为、紧握发展接力棒,在新的岗位上大展身手、建功立业、绽放光彩。三是新一届支委要以本次村“两委”换届工作为契机,迅速打开工作局面,让新班子干起来、比起来,以实干赢得百姓民心、群众口碑、党员信任,以上任即实干的状态,在平凡的岗位上做出新的更大贡献。

记者 张朝晖 中牟时报 耿芳菲  
通讯员 陈志彬